
令和5年度 各務原市高齢者虐待対応事例報告会 アンケート集計結果
　　　       令和5年12月12日開催

◇アンケート提出者　　　　5名

２２事業所 介護支援専門員 ４６人

４事業所 相談支援専門員 ５人

８事業所 職員 ８人

２　施設 職員 ３人

６２人

3「内容を簡単に教えて下さい。」

…無回答

4「ある」と答えた方、判断に迷った時に

　どこに相談しましたか？

　　　…無回答

医療機関

合計

地域包括支援センター（社会福祉士　11人、多職種6人）

市高齢福祉課

相談支援専門員用　C

令和５年度各務原市高齢者虐待対応事例報告会　参加事業所数・参加者数

居宅介護支援事業所

相談支援事業所

介護保険サービス事業所

0%
20%

0%

80%

1.相談支援専門員の経験年

数は？

1年未満（0

人）

1年以上〜3年

未満（1人）

3年以上〜5年

未満（0人）

5年以上（4

人）
80%

20%
0%

2.虐待が疑われるが、現在、

判断に迷い通報していない

ケースはありますか？

ない（4人）

ある（1人）

虐待経験は未経

験（0人）

0%

50%

0%

50%

0% 0%

3.「ある」と回答のあった

内訳

(＊複数回答可)
身体的（0人）

心理的（1人）

性的（0人）

経済的（1人）

介護放棄（0

人）
その他（0人）



５-⑥その他：基本的に何らかの権利侵害と思われる

                     事があった場合、警告しています。

　　　　　       

　　         8-⑤その他…虐待の判断に迷う

ケース等聞いてみたい。（1名）

9.その他、ご要望、ご感想など

 ・グループワークでいろいろな意見が聞けて良かった。

33%

33%

17%

0%
0%

17%

5.虐待の通報に迷うケースを選択

してください。(＊複数回答可)

介護者、家族との信頼

関係（2人）

本人、家族が状況を問

題視していない（2人）

虐待と判断する情報が

明確でない（1人）

通報する程度の内容で

はない（0人）

通報義務があることを

知らない（0人）

その他（1人）

0% 0%

60%20%

20%

8.今後、虐待研修にどの

ような内容を

要望されますか？(＊複

数回答可)

基礎的な内容

（0人）

事例の報告

（0人）

事例検討(グ

ループワーク)

（3人）

座談会や個別

的な相談会

（1人）

その他（1

人）

60%

40%

6.介護支援専門員と

して虐待対応にあた

り、不明な点はあり

ますか？

ない（3人） ある（2人）

50%50%

0%

0%0%

0%
0%

0%

0%

7.「ある」と回答のあった内訳

(＊複数回答可)

相談するタイミン

グ（1人）

他機関との連携（1

人）

相談後の流れ（0

人）

包括の役割や動き

（0人）

基幹相談センター

の役割や動き（0

人）
相談後のケアマネ

の役割（0人）

市役所の役割や動

き（0人）

相談後の情報連絡

体制（0人）

その他（0人）


